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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
op 18 april 2001 tot besluit van de interpellatie van de
heer Jean-Jacques Viseur tot de minister van Sociale
Zaken en Pensioenen over «de beslissing tot terugbe-
taling van de geneesmiddelen ‘Plavix’ en ‘Iscover’»
(nr. 751).

1. Motie van aanbeveling (15.44 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Jacques
Viseur

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

beveelt de regering aan

— bij de beslissingen die zij inzake geneesmiddelen
neemt rekening te houden met de adviezen van de Tech-
nische Raad voor Farmaceutische Specialiteiten en het
Verzekeringscomité;

Motions déposées le 18 avril 2001 en réunion publi-
que de commission en conclusion de l’interpellation
de M. Jean-Jacques Viseur au ministre des Affaires
sociales et des Pensions sur “la décision de rembour-
sement des médicaments ‘Plavix’ et ‘Iscover’” (n° 751).

1. Motion de recommandation (15.44 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Jacques
Viseur

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

recommande au gouvernement

— de tenir compte dans ses décisions en matière
de médicaments des avis du Conseil Technique des
Spécialités Pharmaceutiques et du Comité de l’Assu-
rance;
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— dans l’hypothèse où le gouvernement passe outre
cet avis, d’exonérer les organismes assureurs de la
responsabilité des dépassements budgétaires que ces
décisions auraient sur le budget des soins de santé.

Jean-Jacques VISEUR (PSC)

2. Motion pure et simple (15.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Jacques
Viseur

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

passe à l’ordre du jour.

François BELLOT (PRL FDF MCC)
Zoé GENOT (ECOLO-AGALEV)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)

— wanneer de regering dat advies naast zich neer-
legt, de verzekeringsinstellingen te ontheffen van de
verantwoordelijkheid voor eventuele overschrijdingen
van de begroting voor geneeskundige verzorging die
het gevolg van die beslissingen zijn.

2. Eenvoudige motie (15.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Jacques
Viseur

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.
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